



# НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

Володимирська, 54, Київ-54, 01601, МСП.

E-mail: prez@nas.gov.ua. Факс: (044) 234-32-43

Телефон: канцелярія 234-51-67, 239-65-94; для довідок 239-66-66, 239-64-44

Для телеграм: Київ, Наука. ЄДРПОУ 00019270

№ 2/34 «11» 07 2024.

На Ваш №

**Київському університету права  
НАН України**

## **Шановні науково-педагогічні працівники та випускники!**

Щиросердно вітаю випускників університету із закінченням навчання та отриманням дипломів про вищу юридичну освіту!

Щодня Київський університет права досягає нових професійних вершин та гідно долає виклики сучасності.

Вже третій рік поспіль ви працюєте і навчаєтесь в непростих і складних умовах повномасштабної збройної російської агресії проти України. У вирі непростих подій, що нині ми усі переживаємо, особливу роль в наближенні перемоги відіграє Київський університет права Національної академії наук України, який упевнено і потужно виконує свою благородну освітянську місію.

Будучи єдиним у структурі Національної академії наук України вищим навчальним закладом, Київський університет права впевнено крокує вперед, реалізуючи свої основоположні принципи: забезпечує якісну юридичну освіту європейського зразка, втілює у життя безліч волонтерських проєктів та суспільно значимих ініціатив, дотримується усіх заходів безпеки, аби молодь могла повноцінно навчатися та готувати себе до професійної діяльності.

Щиро бажаю кожному з вас, дорогі випускники, щоб отримані під час навчання знання стали гарним підґрунтям для особистісного розвитку та набуття практичного досвіду, важливого для того, аби стати висококваліфікованими професіоналами-юристами. Упевнений, усе це ви успішно здобули за роки навчання у Київському університеті права Національної академії наук України.

Сьогодні особливий день — Україна отримала нових кваліфікованих спеціалістів у сфері права. Нехай здобута теоретична база знань вдало і достойно поєднається у вашій майбутній практичній діяльності. Міцного здоров'я, відмінного настрою, блискучих інтелектуальних досягнень усім вам та якнайшвидшої Перемоги України!

**Президент  
Національної академії наук України**

**Анатолій ЗАГОРОДНІЙ**